

## ★奥运之星★

郎平——

## 从未后悔 只是尽力

新华社里约热内卢8月18日电 率领中国女排杀入了里约奥运会的决赛，让一向淡定的郎平也非常激动，她少见地在赛后发布会上谈起了自己的执教生涯，动情地表示，担任中国女排主教练从来没有后悔过，她只是尽力做好。

郎平说：“从我决定带女排的时候我就没考虑应该得到什么。队伍是主教练责任制，不管是好还是不好，我都应该承担责任。”

说到激动的地方，郎平也显得有一点语无伦

次，她说：“我不是表扬自己，我没有什么私心杂念。球队带得不好，我有责任带她们继续向前。球队带得好，是大家的功劳，我一个人做不了什么。”

成为教练之后，郎平已经率队两次杀入过奥运会的决赛。一次是1996年带领中国队晋级亚特兰大奥运会的决赛，一次则是在2008年率领美国女排。不过这两次她都是获得了银牌，这次再度向金牌发起冲击，郎平希望能够刷新自己执教生涯的新高度。下图为郎平赛后与队员拥抱。



## 有一种奇迹叫郎平

在18日晚完美“复仇”荷兰、第三次作为主教练率队站上奥运会决赛的光辉舞台之后，郎平再次证明她的名字和奇迹之间有着一种神秘的关联。有一种奇迹的名字叫郎平。

自2013年在危局之中重新接过中国女排帅印之后，郎平在短短的时间里带领一支年轻的队伍在3年内连续赢得世锦赛、世界杯、奥运会的前两名，如此具有说服力的成绩让你很难拒绝成为她的“脑残粉”。无论里约奥运会决赛结果如何，她，以及那些在里约顽强奋战的女排姑娘，都将被国人铭记。

强者运强。四分之一决赛逆袭巴西、半决赛“复仇”荷兰的两场比赛看起来惊险、刺激又有一丝幸运，而这两场是郎平孜孜以求、苦心钻研的结果。前天的刘晓彤和今天的龚翔宇，都是扭转战局的重要替补，她们都在绝境中被郎平破釜沉舟的冒险一搏成功“激活”，偶然之中有着必然。

## 中国美食走俏里约奥运

新华社里约奥运会8月18日体育专电 里约奥运会“中国之家”18日举行了一场别开生面的活动，中国奥委会及中国体育代表团合作伙伴、中粮集团旗下福临门品牌与会来宾推介了包括“奥运黄金菜谱”在内的中国美食。

作为在奥运期间为中国代表团提

养兵千日，用兵一时。在过去3年多的时间里，郎平一直在国家队理念的指导下苦心操练人马，为的就是在奥运会的舞台绽放光芒。如果说中国队在小组赛阶段只获得2胜3负的战绩，外界对她带到里约的12人名单还有种种疑问和不解，那么中巴、中荷之战则再次证明了郎平的独特之处。

有意思的是，在18日的比赛之后，刘晓彤捧着似乎还“惊魂未定”的19岁小将龚翔宇的脸安慰她，这是两位按动奇迹开关的超级替补之间的惺惺相惜。

从魏秋月到丁霞，从刘晓彤到龚翔宇，郎平在一次的困难中能够一次次地做出调整和变化，“资本”是她在过去3年多的时间辛苦苦攒下的。来到里约之后，因为主办方提供的训练时间和场地条件不能完全满足中国队的需要，他们自己联系了位于贫民窟附近的场地加练，辉煌背后

清楚。

全世界优秀的女性教练屈指可数，郎平的伟大之处在于她异于常人的“教练基因”。普通女性的情绪起伏会相对比较大，而这是做优秀教练的大忌。郎平的不凡之处在于，她化解压力、调节自己的办法竟然就是为自己遇到的难题想出破解之法。业精于勤，这样奇特的解压方式在很大程度上成就了郎平的传奇。

来到里约之前，郎平其实带领她的弟子们练就了独步天下的“六脉神剑”，这支队伍的人员配备已经达到了4年来的顶峰。虽然“六脉神剑”在小组赛阶段意外失利，但是郎平还是通过两场淘汰赛的生死战重新找到了让这门绝技发挥威力的方法。

你若相信，奇迹便会发生。4年之前，小组赛跌跌撞撞出线的巴西队最终奇迹般夺冠，命运之神似乎也为郎平和中国队准备好了极为相似的剧本。让我们屏息静气，等待那个新的奇迹。

从魏秋月到丁霞，从刘晓彤到龚翔宇，郎平在一次的困难中能够一次次地做出调整和变化，“资本”是她在过去3年多的时间辛苦苦攒下的。来到里约之后，因为主办方提供的训练时间和场地条件不能完全满足中国队的需要，他们自己联系了位于贫民窟附近的场地加练，辉煌背后

据介绍，健康、科学的饮食对保障运动员的训练、比赛起着举足轻重的作用，而食用油是营养膳食的重要保障。作为里约奥运中国代表团供应商，中粮福临门严控生产全程和供应链所有环节，确保产品从源头到终端的优质和安全，还联合中国粮油学会粮油营养分会



开发了“奥运黄金菜谱”。

中粮福临门奥运项目经理乌东伟现场向与会来宾介绍了里约见手青、激情黑三剁、热辣桑巴牛腩、巴西酸辣吻、奥运金牌茉莉蛋、奥运五福临门饭等六道美食，引起广泛兴趣。菜谱从奥运五环颜色中汲取灵感，菜品呈现红、黄、绿、蓝、黑五种颜色，既象征奥运会的五环标志，又对应人体五脏所需的不同营养元素，经福临门黄金产地玉米油烹制而成。

料、财政核拨资金、财政所实行代发”的模式，累计优待城乡义务兵家属2374户，发放优待金1954万元。

对重点优抚对象农村合作医疗、门诊补助、住院补助、大病救助实行一站式核算，累计投入医疗补助救助资金319万元。

积极救助困难优抚对象。每年拿出140万元解决重点优抚对象的生活难、住房难、医疗等问题。

全力落实安置政策。全市军队转业干部和军队离退休干部安置率达到100%。同时，培训退役士兵733名，每人都掌握了一至二门实用技术。

维护军人合法权益。人武部设立“两维”工作法律咨询站，法院组成了“涉军案件”会议庭，市公安局、司法局设立军人军属合法权益法律援助服务中心，连续10年实现退伍军人零上访。

## 第二故乡写佳话

滴水之恩，涌泉相报。赤壁人民对

子弟兵的深情厚谊，激发了驻军部队保卫和建设第二故乡的热情。

今年7月5日，赤壁市发生特大暴雨灾害。当得知赤马港办事处砂子岭社区1000多名群众被洪水围困，赤壁市消防大队30多名官兵，立即带着冲锋舟和橡皮艇，第一时间赶到现场，经过近八个小时的营救，将被困群众全部转移至安全地带。

当日13时，赤壁市黄盖湖段长江水位达到31.33米，逼近堤段坝顶。赤壁人武部接到调度令后，迅速组织民兵突击队赶往一线，与当地干部群众一起抢筑子堤，加固大坝。经过10多个小时的艰苦鏖战，及时消除了险情。

哪里有灾情，哪里就有人民子弟兵的守护；哪里工作有需要，哪里就有人民子弟兵的支持。

赤壁消防大队始终筑牢人民生命财产防火墙。近年来，共检查社会单位1280余次，帮助社会单位整改隐患3217处，共处置火灾事故120余起，各种事故

抢险救援70余起，抢救财产价值2558余万元。

驻赤武警部队积极协助地方政府维护社会稳定。先后担负“1·10”专案赤壁庭审安保任务和“东方之星”搜救和善后维稳工作；在重要节日组织开展城市武装巡逻，多次担负赤壁高铁站、火车站春运安保任务，累计安全输送旅客16万人次。

同呼吸、共命运、心连心。驻赤部队相继与10多个单位签订了共建协议，包保153名贫困对象，并制定了具体帮扶措施。官兵利用学习训练之余深入到福利院、敬老院、社区看望慰问孤残儿童及孤寡老人20余次，以缴纳“特殊党费”、“送温暖、献爱心”、资助贫困学生、免费发放药品等形式，向灾区群众和贫困家庭慷慨解囊，爱心捐款20余万元、物资10余吨，资助贫困学生154名。

军心民心融为一心，成为无坚不摧的力量之源，为赤壁实现绿色崛起注入了强大正能量。

## 国际时讯

美报告称

## 中国是经济“重要贡献者”

新华社华盛顿8月18日电 美中贸易全国委员会18日发表报告说，2015年中国继续成为美国第三大货物出口市场，是美国经济增长的“重要贡献者”。

报告显示，2015年，受全球贸易增长放缓影响，美国对华货物出口额为1130亿美元，低于2014年，但中国依然是继加拿大、墨西哥之后的美国第三大货物出口市场。

报告显示，在服务贸易领域，美国对华出口呈持续快速增长态势，过去10年均增速近17%。2014年，美国对华服务出口额达420亿美元，中国成为美国第四大服务出口市场。

美中贸易全国委员会会长约翰·弗里斯比表示，对华出口对于美国经济增长和就业市场改善“至关重要”。根据报告，美国对华货物出口涵盖运输设备、农业、计算机及电子产品、化工等众多行业，对华服务出口则涵盖旅游、教育、运输、金融服务等领域，对华出口的蓬勃发展为这些行业创造了可观就业。

巴基斯坦要求

## 加快中巴经济走廊建设

新华社伊斯兰堡8月19日电 巴基斯坦总理办公室18日发表声明说，巴谢里夫总理当天在内阁会议上听取了中巴经济走廊建设情况汇报，要求巴基斯坦有关部门加快建设进度。

谢里夫表示，推进中巴经济走廊建设是巴政府工作的重中之重，有关部门要确保第一批能源和基础设施建设项目快速推进，并于2018年底前完成，“这对巴基斯坦克服目前电力短缺的困难和满足未来能源需求十分重要的”。

他指出，中巴经济走廊建设将惠及巴各个地区的民众。目前走廊西线建设已取得重要进展，这将有助于为当地创造就业岗位、推动经济发展、改善民生。

谢里夫还说，中巴经济走廊不仅将把巴基斯坦全体人民连接起来，还将为南亚次大陆和中亚地区部分国家打开合作的渠道。

俄罗斯表示

## 尽力应对北约威胁

新华社莫斯科8月18日电 俄罗斯常驻北约代表格鲁什科18日在俄西北部普斯科夫市附近的训练场表示，俄方需尽力应对北约近来行动所带来的威胁，同时俄愿与北约进行政治对话。

据俄媒体报道，独联体集体安全条约组织的6000多名官兵18日在普斯科夫附近举行演习。格鲁什科在观摩演习时说，北约正在实施对俄军事遏制策略，在这种情况下，俄罗斯一定要尽力确保自身安全。

格鲁什科表示，俄长久以来都在克里米亚半岛驻有重兵，这对北约来说不算新闻，俄近来在克里米亚加强军事部署并非针对北约。而北约正准备明年在波罗的海沿岸和波兰增兵，非黑海沿岸国家的船只近来频繁进入黑海，甚至有舆论呼吁北约在黑海海域进行部署。俄方需密切关注这些事态并采取军事手段应对由此产生的威胁。

格鲁什科说，目前俄罗斯和北约都很关注政治对话，这一对话已在北约—俄罗斯理事会框架下展开。在此前的对话中，俄方就缓和欧洲局部地区紧张局势、消除战争危险等问题，向北约提出了一系列提议。

推特半年内

## 查封23.5万个涉恐账户

新华社旧金山8月18日电 美国社交媒体网站推特18日说，过去半年内，它已经查封23.5万个宣传暴力威胁和恐怖活动的账户。这使过去一年里推特查封的涉及恐怖主义的账户总数达到36万个。

今年2月，推特首次公布特定时段内封杀账户的具体数目，称从2015年年中以来合计封杀超过125万个涉恐账户，其中多数与极端组织“伊斯兰国”有关联。由于一段时期以来极端恐怖势力利用社交媒体宣传、筹资、招募人员、播放行凶视频，包括推特在内的美国社交媒体受到来自政府和民间团体的压力，被要求采取更多行动打击恐怖活动。

推特在18日的官方微博文章中说，与去年年中相比，它每日查封的涉恐账户数量增长80%，查封数量在有恐怖袭击事件发生之后剧增。推特关闭被举报涉恐账户的反应时间、这些账户在推特网站上存在的时间及其所聚集的粉丝量都已经大幅缩减。推特还在阻止遭封杀的涉恐账户“复活”方面取得进展，对审核举报信息的小组增加了人手，并且与其他社交媒体协作，分享信息以及甄别涉恐内容的最佳做法。

优步首批自动驾驶汽车

## 本月上路提供载客服务

新华社旧金山8月18日电 美国打车软件服务运营商优步18日宣布，首批自动驾驶汽车将于本月在美国东部城市匹兹堡上路，提供短途载客服务。

据外电报道，优步首席执行官特拉维斯·卡兰尼克希望推动自动驾驶汽车商业化。因此，优步计划从本月晚些时候开始，在匹兹堡市街头投放分别由沃尔沃XC90运动型多功能汽车和福特Fusion混合动力轿车改装的自动驾驶汽车。

报道说，优步用户将可以在优步应用软件上选择乘坐自动驾驶汽车。具备自动驾驶能力的汽车装备包括摄像头、激光扫描仪、雷达在内的传感器以及全球定位系统接收器等设备，且车上将配有司机监控车辆行驶。目前，乘客暂时可免费乘坐自动驾驶汽车。

业界认为，用自动驾驶汽车提供叫车服务将是自动驾驶发展史上的一个重要里程碑。目前谷歌、特斯拉、福特等公司都在研发和测试不同阶段的自动驾驶技术，但都还未向市场投放自动驾驶汽车叫车服务。

(上接第一版)

“军供站占地近20亩，土地由市政府无偿划拨。每年政府还要安排一笔经费，保障军供站正常运转。”供站长鲍华民介绍说。

军供站的建设是赤壁市支持驻军的一个缩影。近几年来，该市先后为人武部解决经费4000万元，用于民兵训练基地、民兵武器装备仓库建设以及人武部办公大楼的改建，重点加强“三室两库”规范化建设，安装了视频监控系统，完成了作战值班系统建设。同时，大力支持消防大队建设，市财政列支678万元用于专项业务经费和购买消防装备，投入3000余万元，划拨土地28亩，建成县级一流的应急救援指挥中心。

和支持驻军一样，赤壁在落实优抚安置政策方面也只做加法。

按照“民政提供标准、财政划拨资金、银行实行代发”的模式，对优恤定补实行社会化发放，累计发放优恤定补4631万元。

按照“人武部提供名单，民政复核资